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Δελτίο Τύπου AIESEC Hellas 
 
     Μεταξύ 1‐4 Απριλίου η AIESEC Hellas έδωσε την ευκαιρία σε 
περισσότερους  από 200 νέους από όλη την Ελλάδα να ζήσουν μια έντονη 
εμπειρία ανάπτυξης και δικτύωσης, διοργανώνοντας το 3ο της φετινό 
εθνικό συνέδριο.   
 
     Κεντρικό μήνυμα του συνεδρίου ήταν τo  «all different – all equal, people in motion, choose your path». 
Οι νέοι, ως ενεργά μέλη του οργανισμού, είχαν την ευκαιρία να διαδράσουν με ανθρώπους από 
διαφορετικό κοινωνικό και ακαδημαϊκό υπόβαθρο, καθώς και να πάρουν πρωτοβουλίες  χρησιμοποιώντας 
παράλληλα τη δημιουργική τους σκέψη.  
 
     Όλοι οι νέοι, συμμετέχοντας ως ίσοι,  ανέπτυξαν και αναπτύχθηκαν, συμμετείχαν σε ομάδες και 
συζήτησαν για θέματα που απασχολούν την κοινωνία, με στόχο να πάρουν αργότερα πρωτοβουλίες ως 
ενεργοί νέοι των τοπικών κοινωνιών,  καθώς και ως πολίτες της Ευρώπης. Επιπλέον τα πιο έμπειρα μέλη 
του οργανισμού μοιράστηκαν τις δικές τους εμπειρίες. Σημαντική στιγμή του συνεδρίου ήταν όταν δύο 
φοιτητές,  που εργάστηκαν και έζησαν στην Ινδία με το πρόγραμμα διεθνούς πρακτικής άσκησης της 
AIESEC, μοιράστηκαν όσα έζησαν και μίλησαν για το αντίκτυπο που είχε αυτό στην προσωπική τους 
ανάπτυξη, για το αντίκτυπο που είχαν και οι ίδιοι στην τοπική κοινωνία της Ινδίας. Τόνισαν κυρίως το πώς 
έχουν εφαρμόσει όσα έμαθαν εκεί,  έτσι ώστε να έχουν και οι ίδιοι θετικό αντίκτυπο στην ελληνική 
κοινωνία. Μετά το συνέδριο, οι νέοι στις τοπικές κοινωνίες  τους,  στα πλαίσια εύρεσης του δικού τους 
πρακτικά ρόλου στα θέματα της ισότητας  ‐ ρατσισμού, μεταξύ άλλων διοργάνωσαν ημερίδες και 
συζητήσεις με στόχο την  εύρεση τρόπων για προσφορά στην τοπική κοινωνία,  εκμεταλλευόμενοι και τις 
ευκαιρίες που προσφέρει η ευρωπαϊκή κοινότητα. 
 
     Τέλος είναι σημαντικό να γίνει αναφορά στο  Youth in Action, γιατί  χάρη  στη δυναμική υποστήριξή  του 
δόθηκε η δυνατότητα σε περισσότερους  από 200 νέους να ζήσουν αυτή την μοναδική εμπειρία 
ευαισθητοποίησης στη διαφορετικότητα, δικτύωσης και διάδρασης,  καθώς και αξιοποίησης της 
δημιουργικής σκέψης για την ανάληψη καινοτόμων πρωτοβουλιών. 

 
 

 
 «Το σχέδιο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα δημοσίευση 
[ανακοίνωση] δεσμεύει μόνο το συντάκτη της και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των 
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν». 
 


